
PISMA BRALCEV

Kaj v naši Ljubljani še nimamo
Ljubljana, naše malo prisrč-

no mesto se je v nekaj letih
obnovilo in polepšalo. Hotel
Union je dobil novo preoble-
ko in še nekaj večjih zgradb
ob Miklošičevi cesti. Marsikaj
je tudi videti spremenjenega
na Starem trgu vključno stare
zgradbe ob bregovih LJublja-
nice. Zares lep je pogled na
stare mestne hiše s svežimi ži-
vobarvnimi pročelji. Urbani-
sti skrbijo, da se marsikaj
ohrani tako kot je bilo davno
nekoč.

Ta prvi odstavek je le uvod-
ni, povedati pa želim nekaj
drugega. Mnogoje raznih pre-
urqjenih lokalov nekoliko
v starem stilu s piko moderne >
arhitekture. V poletnih mese-
cih pa zaživijo vsi. Ljubljan-
ski dnevnikje 9. decembra la-
ni objavil članek pod naslo-
vom Zakaj več bifejevin manj
gostiln. Žares kot gobe po
ciežju so zrasli bistroji, bifeji
in bari, na vsakih pet kora-
kov. Priložnosti za popivanje
v vsakem času in za vse gene-
racije nič koliko. Naj bo da-
vek na alkoholne pijače še ta-
ko visok so točilni pulti kar
»stoječki« vedno obkroženi
z žejnimi v raznih delovnih

uniformah. Kot bi bilo vse za-
stortf. Lokali imenovani go-
stilna je sicer res manj po me-
stu in ti niso tako zasedeni kot
prvi. Morda radi draginje
splošnih prehrambenih živil.
Pomislite, od kruha dalje pa
do raznega mesa seje vse tako
zelo podražilo.

Nihče od pristojnih gospo-
darstvenikov pa se ni domislil
in spodbudil, da bi kdo odprl
mlečno restavracijo. Te so bi-
le tudi že pred drugo svetov-
no vojno, kot se spomnim. Bi-
le so sicer preprosto oprem-
ljene, le z nekaj mizami. Toda
o hladnih zimskih dnevih si
se spotoma lahko vsedel ter

okrepčal z vročim mlekom,
kakavom ali čajem. Poleti pa
s sladoledom in sadnim so-
kom. Dalo se je tudi naročiti
hrenovko ali še kakšen prigri-
zek. Tudi razni turisti bi se
posluževali takega priložnost-
nega predaha. Oprema tovrst-
ne restavracije bi bila lahko
tudi podoba današnji bifejski,
da ne bi porabili preveč kva-
drature. Menim, da bi se tudi
kakšen zasebnik odločil za
tak posel. Potrebna bi bila
spodbuda in podpora občine
ali pa kar od krajevne skup-
jiosti.

To je moj predlog in prepri-
čana sem, da se bo še mnogo
Ljubljančanov sthnjalo
z njim.
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